BbicOKOKayecTBeHHbIN

npeo6pa3oBaTenb AaBsieHUA ANA

S/IEKTPOHUKA -

n3mepeHue paBJjieHUA

o6wenpombILWIeHbIX NPUMEHEHUHN

Mopgenb S-20
IIS

B e ©

O6nactTv npuMeHeHumn

B [pumeHeHWe B Hanbonee BarKHbIX OTPAC/IAX NPOMbILLIEHHOCTH.

B [p1meHeHWe B MHAYCTPUU UCCNE0BaHNUI N KOHCTPYKTOPCKO-
TEXHONOrM4ECKUX Pa3paboToK.

H [lpumMeHeHWe B eCTKNX aTMOCPEPHbIX YCNOBUAX
ob6pabaTbiBatoLLEN MPOMbILLIEHHOCTH.

CneuunanbHble 0COb6EeHHOCTHU

B [uranasoH nameperHuin ot 0 ... 0,4 8o 0 ... 1600 6ap (oT 0 ...
10 o 0 ... 20000 psi).

B HenuHerHocTb 10 0,125 % OT AManasoHa.

B Pa3snnyHble BbIXOAHbIE CUrHasbI, HANpUMep, 4 ... 20 MA,
DCO0..10B,DC1... 5B w gpyrue.

B OneKTpuyecKue CoefUHEHMA PbIHOYHOIO CTaHAAPTa,
Hanpumep DIN EN 175301-803 A yrnosoe coegnHeHue.

B TexHonornyeckue coenHeHus MeXAyHapoaHOro ctaHgapTa.

OnucaHue

Mogenb S-20 ana 06LwenpoMbILLIEHHOTO NPUMEHEHUA ABNAETCA
naeasnbHbIM peLLUEHWEM N1 3aKa34MKOB C pacTyLiMMm TpeboBaHUAMK
K TOYHOCTU U3MepeHuin. Moaenb npumeyaTesibHa BbICOKOM
TOYHOCTbIO, MPOYHOCTLIO KOHCTPYKLMW U MHOXECTBOM BapuaHTOB
MCMOJIHEHUSA, BCIIEACTBUE YEro NpeobpasoBaTtesib AaBEHUA IETKO
MOXKeT

ObITb MHTEPUPOBAH NOZ, LUMPOKUIA KPYT MPUMEHEHWIA.

M6KoCcTb

Mogenb S-20 o6nagaeT pasnMyHbIMU AManasoHaMm M3MepeHni
mexay 0...0,41 0 ... 1600 6ap (010 ... 10 £o 0 ... 20000 psi) npu
YCTaHOBKE Ha BCe OCHOBHbIE arperartbl.

LLInpoKmi grana3oH n3aMepeHuii No3BoaAET NPUMEHATb AaHHbIN
npeobpasoBaTesib JaBNEHUA CO BCEMW CTaHAaPTHbIMW BbIXOAHbIMU
CUrHasiaMu, C TEXHOIOrMYECKUMU COEAUHEHUAMMU MEHKAYHAPOAHOrO
CTaHAapTa M 60/bLIMM PAAOM SNEKTPUYECKUX COEAnHEHUI. Kpome
TOro, AaHHaA MoAe/b 061aaeT TaKMMKU XapaKTePUCTUKaMK, KaK
pasNnYHblE KAcChl TOYHOCTH, PACLUMPEHHBIN TeMnepaTypHbIi
[ManasoH 1 cneumduyHble 418 3aKa34vKa agpecalmm KIeMM.

§-20
» iere

- wha comt

T

Mpeo6pa3oBaTesnb AaBieHUA Moaesb S-20

BbicoKoe KayecTBO

Bnaropapsa npo4HOM KOHCTPYKLMK Moaenb S-20 ABnAeTcA
BbICOKOKa4€CTBEHHbIM NMPOAYKTOM, KOTOPbIA HAEHHO 3aLUMLLEH OT
BO3[eNCTBMA HEGNAroNpPUATHBIX BHELLHWX YCNOBMIM. HecMoTpa Ha
HU3KYI0 TemnepaTypy nNpu MCNOIb30BAHNU Ha OTKPLITOM BO3JyXe,
MaKCHMMaJIbHYI0 yAaPHYIO HarpysKy 1 BUGpaLmio npu
MCcNosib30BaH1 B MallMHOCTPOEHUN NN Bosp,eVICTBMe
arpeccuBHbIX cpeg Npy UCNo/Ib30BaHUKN B XMMUYECKOM
NPOMBbILLIEHHOCTH, HACTOALLMI NpeobpasoBaTesib AaBneHus byaeT
COOTBETCTBOBATb BCEM TPE6OBaHUAM.

Bce BapuaHTbl, onMcaHHble B HacToAL el TeXHU4ECKOM
cneyudUKaLmu, JOCTYNMHbI B KpaTyauLunMe CPOKMU.

Bce BapuaHTbl, ONMCaHHble B JaHHOM TEXHUYECKOW cneumdurKanmm,
[OOCTYrMHbI B KpaTyariime cpoku. B cnyyae cpoyHom
He06X0AUMOCTH Y KOMMaHUW UMEIOTCA 3HaYUTE bHbIE 3anachl
o6opyaoBaHus.

Ctp. 11313

000 "®ntona-Kontpons" +375 33 680 71 31 http://www.fcc.by, mail@fcc.by



Awnana3oHbl U3mepeHun

U36bITO4HOE faBneHue

Gapbl 0..0,4 0..06 0..1 0..16 0..25 0..4 0..6
0..10 0..16 0..25 0...40 0...60 0...100 0...160
0...250 0... 400 0... 600 0... 1000 0... 1600

psi 0..10 0..15 0..25 0...30 0...50 0...60 0...100
0...150 0...160 0...200 0...250 0...300 0...400 0...500
0...600 0...750 0... 1000 0...1500 0... 2000 0... 3000 0... 4000
0...5000 0... 6000 0... 7500 0...10000 0...15000 0...20 000

A6conoTHOE AaB/ieHue

Gapbl O...0,4 0..0,6 0..1 0..16 0..25 0..4 0..6
0...10 0..16 0..25 0...40

psi  0..10 0..15 0..25 0...30 0...50 0...60 0...100
0...150 0...160 0...200 0...250 0...300 0...400 0...500

[Avnana3oH Bakyyma U +/- U3MepeHun

6apbl -0,4...0 -0,6...0 -1...0
-1...43 -1...45 -1...49
-1...439 -1... 459

psi -30 AloMMOB PTYTHOMO -30 AloMMOB PTYTHOIO -30 Al0MMOB PTYTHOIO
cronba ... 0 cronba ... +15 ctonba ... +30

-30 atoriMoB PTyTHOMO
cronba ... +100

-30 AtoMiMoB PTYTHOMO

cTon6a ... +160 cronba ... +200

-30 AoMiMOB PTYTHOMO

-1...+40,6
-1...+15

-30 AtoMMOB PTYTHOrO
ctonba ... +45

-30 AOMIMOB PTYTHOMO
cronba ... +300

-1...+1,5
-1 +24

-30 At0MMOB PTYTHOrO
ctonba ... +60

-30 AOMIMOB PTYTHOMO
cton6a ... +500

MpeAcTaBneHHbIE AManasoHbl U3MEPEHUI TaKKe AOCTYMHbI B Kr/cm?, kMa v MIMa.

CneumanbHble guanasoHbl MamepeHuin mexay 0 ... 0,41 0 ... 1600 6ap (0T 0... 10 0 ... 20 000 psi) ZOCTYMNHbI NO 3anpocy.

CneupanbHble ananasoHbl USMEPEHUM MMEIOT MEHbLUYIO 0/ITOBPEMEHHYI0 CTabWUIbHOCTb M GOJIbLLYIO TEMMNEPATYPHYHO MOrPEeLUHOCTb.

MaKcumanbHasa neperpysKa

MakKcrmanbHas neperpyaKa o6yCc/IOB/IMBAETCA UCMO/b3YEMbIM YyBCTBUTE/IbHBIM 3/1IEMEHTOM. B 3aBUCMMOCTM OT BbIGPAHHOIO
TEXHOIOTMYECKOTO COEAMHEHUS U YNZIOTHEHWUS ONPEAENAOTCA OrpaHUYEHUA MO NeperpysKe.
Bonee BbICOKMWI Npesen JonyCTUMOM Neperpy3ky NPUBOAUT K 60/1e€ BbICOKOM TEMMepaTypHOW NOrpeLHOCTH.

Mpepennbl neperpysku

[nanasoH
n3mepeHua
CraHpapT 3-KpaTHasa 2 KpaTHas *
OnuusA 5 kpaTHaa 3 KpaTHaAd -

<10 6ap (150 psi) > 10 6ap (150 psi)

1) Mpegen: maxc. 60 6ap (870 psi) Npu ab6CONOTHOM AaBNEHUM.

2) MpUMEHUMO TONIbKO AJ1 AManasoHOB 3MePEHUA M3BLITOYHOMO AaBnieHus < 400 6ap
(5800 psi).

3) MprMeHMO TONIbKO A/1A AnanasoHOB M3MePEeHUs aGCOMNOTHOTO AaBneHus < 16 6ap
(220 psi).

BakyymHaAa repmeTM4YHOCTb

Ja
HopmanbHble ycnosua (no IEC 61298-1)

Temnepatypa: 15 ... 25 °C (59 ... 77 °F)

ATtmocdepHoe aasnenue: 860 ... 1060 mbap (12,5 ... 15,4 psi)
BnaxHocTb: 45 ... 75 % OTH. Bnax.

Mutanue: DC 24 B, DC 5 B ¢ 10roMeTpnyeCcKuM BbIXOLOM

HaﬂM6POBKa B BEPTUKa/IbHOM MOHTaXHOM MOJI0OKEHUU C I'IanyGKOM AaBneHunA, Hanpas1€HHbIM BHAU3

Crp.2u3 13

000 "dntona-Kontpons" +375 33 680 71 31 hitp://www.fcc.by, mail@fcc.by



BbIxogHOW cUrHan HanpsaxeHue nuTaHusa

AocTynHbie BbIXOAHbIE CUTHAbI Mutanue
Twn curHana CurHan MakcumansHoe nutanmne no cULus: DC 35 B (DC 32 B ¢ TeXHOOrM4ecKum
Mo ToKy (2-NpoBOAHbIN) 4..20 MA coeAnHeHVEM)
20...4 MA
Mo HanpsAmxeHu1io (3-NPoBOAHbIN) DCO0...10B B Mo ToKy (2-NpoBoAHbIif)
bCo..5B 4 ... 20 MA: DC8...36 B (DC 12 ... 36 B ¢ pononHnTeNbHbIM
DC1..5B BpemMeHeM cTabuamsaummn 1 mc)
DCO5.. 458 20..4mA:DC8...36B
DC1..6B
B o HanpAXeHUIo (3-NPOBOAHDIN)
DC10..08 DCO0...10B: DC12..36B
JloromeTpuyecKkuii (3-npoBoAHbIN) DCO05...4,5B DCO..5B: DC8..36B
[Jpyrue BbIXoAHble CUrHabl JOCTYMHbI MO 3anpocy. DC1..5B: DC8..36B
DCO0,5...4,5B: DC8...36B
Jlonyctuman Harpyaka s Q DC1..6B: DC9..36B
DC10..08B: DC12..36B

B o ToRy (2-NpoBoOAHbI)
< (nutanve - 7,5 B) /0,023 A
B JloromeTpU4EeCKUi1 BbIXOAHOM (3-NPOBOAHDIN)
C [OMOJIHUTENIbHBIM BpEMEHeM cTabunmaauum 1 mc: DCO0,5...4,5B: DC5B 10 %
< (nuTanue - 11,5B) /0,023 A

Tennosble noTepun

B [o ToHy (2-NnpoBOAHbDIN)
828 MBT (22 MBT/K OTK/IOHEHWE OT JONYCTUMbIX 3HAYEHWUI AUCCUNATUBHOM
noTepu Npuv Temnepartype oKpyxatowen cpeabl = 100 °C (212 °F))

B o HanpAXeHuIo (3-NPOBOAHDIN)
> MaKCUMaslbHOE BbIXOAHOE HanpsikeHve / 1 MA

B JloromeTpuyecKuit Bbixof (3-NPOBOAHDIN)

> 4, 5K
B Mo HanpakeHUto (3-NPOBOAHbIN)
432 BT
OrpaHuuyeHune curHana (onuma)
4 ...20 MA: HyneBas Touka:3,6 MA </ 3,8 MA / 4,0 MA
MonHas wkana: 20 MA /21,5 MA /23 MA SnexTponutaHue
DCO .. 10B: Monuas wrana: DC 10B/DC 11.5 B Mo ToKy (2-NPOBOAHBIN): BbIXOAHOM CUIHAN TOKA, MaKc. 25 MA
4) HeBO3MOHO MPY MSMEHEHIN HY/IEBOI TOUKM 3aKA3UYMKOM. Mo HanpseHuio (3-NPOBOAHEIN): MaKe. 12 MA
Bpema BHKOYEHUA
Twvn curHana Bpemsa ctabunusauum no IEC 62594 Ocna6neHue curHana
CraHpapT* Onumna 1 -- Onuus 2
Mo ToKy (2-NpoBOAHbIN) 3 mc 1mc 10/50/100/500/ 1000/ 5000 mc
Mo HanpsiKeHuio (3-NPOBOAHbIN) 2 mc 1 Mc 10/50/100/500/ 1000 /5000 mc
JloromeTpu4ecKuii (3-npoBoAHbIN) 2 mc 1mMc 10/50/100/500/ 1000/ 5000 mc

5) 3 ab npegenbHas vacTota: 500 Iy,

6) 3 b npegenbHas vacToTa: 1000 My,

7)  AnbTepHaTWBHbIE XapaKTEPUCTUKU 4 ... 20 MA BbIXOAHOIO CUrHana:
Harpyska: < (nuTaHne —11,5B) /0,023 A
nuTaHue: DC12..368B

Bpemsa BKAO4YEeHUA
150 mc

Ctp. 3n313

000 "®ntona-Kontpons" +375 33 680 71 31 http://www.fcc.by, mail@fcc.by



MNMorpewHocTb

HenuHenHocTb (no IEC 61298-2) MorpelHoCcTb NpU TeMnepaType KaambpoBKU
BFSL TepMUHa/IbHbIN METOZA,

CraHpapTt < +0,25 % OT AManasoHa < +0,5 % oT gnanasoHa <+0,5 % oT AnanasoHa

Onums 1 < +0,5 % OT AManasoHa < +1,0 % oT gnanasoHa < +1,0 % OT AgManasoHa

Onuua 2 < +0,125 % oT AnanasoHa - < +0,25 % OT AnanasoHa * < +0,25 % OT AnanasoHa *

8) OrpaHuyenus gna HenuHenHocTn 0,125 % amanasoHa BFSL nav 0,25 % npu TepMUHasbHOM MeToze:
[OCTYMHble BbIXOAHbIE curHanbl: : 4 ...20 MAn DC O ... 10 B.

[JocTynHble AnanasoHbl USMEPEHUA: BCe AManasoHbl U3MepeHUi, yKasaHHble B HacTOALLLEN TEXHUYECKOM
cneunduKaumun.

[na 6onee nony4eHna nogpo6HoOM MHGOPMALMK O BLIXOAHBIX CUrHaNax WK Auana3oHax M3MepeHus,
noxanyicra, o6paTuTech K NPOM3BOAUTESIO.

TemnepaTtypa Ka/Iu6pOBKHU

CraHpapT 15...25°C (59 ... 77 °F)

Onuusa 1 4°C+5°C (39,2 °F + 41 °F)
Onuua 2 40°C+5°C (104 °F + 41 °F)
Onuma 3 60°C+5°C (140 °F £ 41 °F)
Onuus 4 80°C+5°C (176 °F + 41 °F)

HacTpolika Hy/1eBoi TO4YKH

CraHpapT < 0,2 % OT guana3oHa, 3aBOACKaA HacTPOMKa
Onupnsa 1 < +0,1 % OT AnanasoHa 3aBOACKas HacCTpoMKa *
OnumA 2 +10 % OT AnanasoHa, HaCTPOVKa 3aKasyuKa *

(nowarosas 0,05 %)

9) OrpaHuyeHus ANA HaCTPOWMKK HyneBor Toukm B 0,1 % (3aBoACKas HacTpoliKa):

JlocTynHble BbIXoAHble curHabl: 4 .20 MAM DC O ... 10 B.
JocTynHble Arana3oHbl U3MepeHWit: Bce Anana3oHbl U3MepeHWs M3GbITOYHOrO AaB/eHNs], yKa3aHHbIe B HACTORALLEN TEXHUYECKOW crieuyduKaLmm.
HepocTynHO B KOMGMHALMM C JONONHUTEIbHBIMKU TeMnepaTypaMi KaMGPOBKU.
10) OnumMA HaCTPOMKKM HyNEBOM TOYKM 3aKa34MKOM HE AOCTYMHA 1A BCEX BAPMAHTOB 3NEKTPUYECKUX COEAUHEHUM, CM.
«DNIEKTPUYECKUE COBAUHEHURA» .

CBA3b C MOHTaHHbIM MOJIOEHUEM
[ns pnanasoHoB uamepeHuit < 1 6ap (15 psi) npuMeHaeTca A4oNONHUTENbHOE CMeLLeHne Hyna Ao 0,15 %

HenoBTopaemocTb
< +0,1 % OT grManasoHa

TemnepaTypHbIii ructepesuc
0,1 % oT gnanasoHa npu > 80 °C (176 °F)

AonroBpemeHHasa ctabunbHocTb (o IEC 61298-2)
m <+0,1% oT guanasoHa

= < 0,2 % OT AnanasoHa (Npv cneunanbHbIX guanasoHax M3MepeHuii n ananasoHax < 1 6ap (15 psi))

TemnepaTypHasa NorpewHocTb (A1 TeMnepaTypbl KanuépoBkru 15 ... 25 °C (59 ... 77°F))
[na pnanasoHoB namepeHnii < 1 6ap (15 psi), cneumanbHbIX 4ManasoHOB M3MEPEeHUA U NPUGOPOB C NOBbILLEHHbLIM NPeAes oM NeperpysKu

+2

+15

+
-

&

o

.
o
[

'
—

0
-
o

'
N

-30 -20 0 +20 +40 +60 +80 +100
TemnepaTypa nsamepsemoi cpeabl [°C]

TemnepaTypHas norpewHocTb [%]

COOTBETCTBYKOLWAaA TeMmnepaTtypHasa NnorpelHoCTb yBe/IM4nBaeTCA Ha 0,5 % oT gnanasoH.

Crp. 41313

000 "dntona-Kontpons" +375 33 680 71 31 hitp://www.fcc.by, mail@fcc.by



YcnoBua akcnayaTtauuu

AOHyCTMMbIe TemMmnepaTtypHble npeaebl

Cpepa OKpyxamwlan cpega
Crangapt  -30...+100 °C (-22 ... +212 °F) -30 ... +100 °C (-22 ... +212 °F)
Onuwma 1 -40 ... +125 °C (-40 ... +257 °F) -40 ... +125 °C (-40 ... +257 °F)
Onuwsa 2 -40 ... +150 °C (-40 ... +302 °F) -40 ... +125 °C (-40 ... +257 °F) »
Onums 3 -40 ... +200 °C (-40 ... +392 °F) -40 +125 °C (-40 +257 °F) »
Onuws 4 -20 ... +60 °C (-4 ... +140 °F) 20 ... +60 °C (-4 ... +140 °F)
OonuwAa 5 -20 ... +80 °C (-4 ... +176 °F) 20 ... +80 °C (-4 ... +176 °F)

TWUN KOHCTPYHLUU

Co BCTPOEHHbBIM OX/1aXAAOLLUM
9/1EMEHTOM

Co0 BCTPOEHHbIM OXJ1arKAaoLLUM
9/IEMEHTOM

MpumeHeHWe ¢ KMcNopoAoMm
CTteneHb ahheKTUBHOCTU

Makc. ponyctumoe
AassieHne

400 6ap (5800 psi)

400 6ap (5800 psi)

(YHKLUMOHMPOBAHNA

11) KpuBana napameTpoB nprbopa ¢ oxNaxgaoLmnm 31eMEHTOM (CM. Auarpammy HUMe).

B 3aBMCUMOCTHM OT BbIGPaHHbIX YNIOTHEHUIM /151 TEXHOJIOTMYECKUX U SNIEKTPUYECKMX COEAMHEHWUI ONPeAENsoTCA Npeaebl TeMnepaTypbl
M3MepsieMol cpeabl U TEMMepaTypbl OKpyHatoLen cpeapl (MHbopMaLmio 06 OrpaHNUYEHNsX CM. «TEXHOJIOTMYECKMUE COEAUHEHNS,

YNIOTHEHUA» U <<3ﬂeKTpVI‘-IeCKVIe COG,D,VIHeHI/IFI»).

CHuKalowWwanca KpuBas AJ1a OX/IamgalolmX 3/IeMEHTOB

150

125

=
o
o

~
(6]

(%))
=]

n
o

Temnepatypa oKpyatoLen
cpegebl [°C]

25 50 75 100

Temnepatypa namepsaemol cpeapl [°C]

MaKcumanbHoO gonycTtumas Temneparypa
OKpYHartoLen cpeabl

Tamo (Treg < 125 °C) = 125 °C

Tamb (Tmea = 125 °C) = -0,62 X Tpeq + 202 °C

T.mp = TEMNEPATYPA OKPYHHatoLen cpedpl [°Cl
Thres = TEMNEPaTypa uamepsemon cpeap [°C]

YcnoBuA TpaHCNOPTUPOBKU U XpaHEHUA
JonycTumbli TemnepaTypHbIv AuanasoH: -40 ... +70 °C (-40 ...
+158 °F)

MakcumanbHas BnaxHocTb (no IEC 68-2-78):
67 % OTH. BnawH. npu 40 °C (104 °F) (B cootBeTCcTBUM C 4K4H no
EN 60721-3-4)

Knumartuyeckui knacc

XpaHeHue: 1K3 (no EN 60721-3-1)

TpaHcnopTtuposka: 2K3 (no EN 60721-3-2)

OKcnnyarauus: 4K4H (no EN 60721-3-4, 6e3
KOHAEHCMPOBaHUA WM 06NeAeHEHUSA)

Bu6poycToitumsocTtb (no EC 60068-2-6)

20g,10...2000 'y,

(40 g, 10 ... 2000 'y, N8 LMAMHAPUYECKOTO coeamHerna M12 x 1,
MeTa/I/IMYeCKoe)

[ns nprbopoB ¢ oxnaraaloLwmMm a1eMeHTamMmy NPUMEHATCSA
orpaHuyeHus no BménoveTonymeocTn B 10 a. 10 ... 2000 Mu.

125

150 175 200

MaKkcumanbHO AgonycTtumaa Temnepartypa
“3MepﬂeMOﬁ cpepbl

Tred (Tamp < 80 °C) = 200 °C

Tred (Tamp 2 80 °C) =-1,61 X Ty, + 326 °C

YcTOMYMBOCTb K HenpepbiBHOM BUGpauuu (no IEC 60068-2-6)
109

Ypaponpo4yHocTb (no EC 60068-2-27)

100 g, 6 mC

500 g, 1 MC AnA UMAMHAPUYECKOro coeamHeHna M12 x 1,
MeTa/llIM4eCcKoe

YCTOMYMBOCTb K 3/IEKTPOMarHMTHOMY MoJi0
30 B/m (80 ... 1000 MIw)

CpOK c/yH6bI
100 MWNIMOHOB LIMKA0B Harpy3ku (10 LMKNOB Harpy3Ku AnA
AvanasoHoB M3mepeHuin > 600 6ap/7500 psi)

UcnbiTaHne Ha cBo6oaHOe nageHue (no IEC 60721-3-2)
LLITyyHasa ynakoBKa: 1,5m (5 dyToB)
C6opHas ynakoBKa: 0,5m (1,6 pyTa)
[oNMaTUNEHOBbIM MELLIOK: 0,5m (1,6 pyTa)

Crp. 51313

000 "dnrounp-Kontpons" +375 33 680 71 31 http://www.fcc.by, mail@fcc.by



TexHonornyeckue coeguHeHuUA

JocTynHble coegUHeHUn

TexHonoruyeckue coeguHeHua |Pa3amep pe3b6bl MaKcumanbHo fonycTumas neperpy3Ka | [lonosiHUuTeNIbHOe HanopHoe
oTBepcTHe -
G%B

EN 837 800 6ap (11 600 psi)
G%B 1400 6ap (20 300 psi) 0,3MM/ 0,6 MM/ 6 MM *
(0,01 grorima / 0,02 grovima /
0,24 provima )
G Y4 BHyTPEHHSASA 1400 6ap (20 300 psi)
G2 B 1800 6ap (26 100 psi) (1,4404) 0,3Mm/ 0,6 MM
3200 6ap (46 400 psi) (1,4542) (0,01 grorima / 0,02 grorima)
G%B 1400 6ap (20 300 psi)
DIN 3852-E GWA 600 6ap (8700 psi) 0,3Mm/ 0,6 MM
(0,01 grorima / 0,02 grorima)
Gl A 600 6ap (8700 psi) 0,3MM/0,6 MM/ 12 MM *
(0,01 grovima / 0,02 grovima /
0,48 grorima )
M14x1,5 600 6ap (8700 psi)
DIN 16288 M20 x 1,5 1800 6ap (1,4404)
3300 6ap (1,4542)
M12x1,5 1400 6ap (20 300 psi)
SAE J514 E 7/16-20 UNF ynnoTHeHne BOSS 600 6ap (8700 psi) 0,3MM /0,6 MM/ 6 MM
(0,01 grorima / 0,02 provima /
0,24 provima )
7/16-20 UNF J514 ynnoTHAOLWMA 1100 6ap (15 900 psi)
KOHyC 74°
9/16-18 UNF ynnoTHeHne BOSS 600 6ap (8700 psi)
ANSI/ASME B1.20.1 Vs NPT 1100 6ap (15 900 psi)
Ya NPT 1500 6ap (21 700 psi) 0,3MM/ 0,6 MM/ 6 MM *
(0,01 grorima / 0,02 provima /
0,24 provima )
Ya NPT BHYTpeHHAsA 1500 6ap (21 700 psi)
Y2 NPT - 1500 6ap (21 700 psi) (1,4404) 0,3MM/0,6 MM/ 12 MM *
2800 6ap (40 600 psi) (1,4542) (0,01 grovima / 0,02 grovima /
0,48 prorima )
KS PT Va 1600 6ap (23 200 psi) 0,3MM /0,6 MM/ 6 MM *
(0,01 grovima / 0,02 grovima /
0,24 proima )
PT 1% 1500 6ap (21 700 psi)
PT 3 1400 6ap (20 300 psi)
ISO7 RVa~ 1600 6ap (23 200 psi) 0,3MM /0,6 MM/ 6 MM
(0,01 grovima / 0,02 grovima /
0,24 prorima )
R % 1500 6ap (21 700 psi)
R 2 1400 6ap (20 300 psi) (1,4404)

2840 6ap (41 200 psi) (1,4542)

12) Ans Temnepatypbl namepsaemoii cpeabl Ao 150 °C (302 °F) nam 200 °C (392 °F) A0CTYNHbI C OXNaMAatoLLMMK 3eMeHTamm.
13) HanopHoe oTBepcTHe 2,5 MM KaK CTaHAapT.
14) Bonee LWMPOKOEe HANopHoe 0TBepCTHe pasmepom 6 MM (0,24 aroiima) unm 12 mm (0,48 froima) NoaXoAUT TONbKO AJ1A AnanasoHa uamepenuit 0 ... 40 6ap (O ... 500 psi).

,Cl,pyrwe TexHOoJ/10rn4eCKmne coeamnHeHMA JOCTYNHbI MO 3anpocy.

YnnoTHeHUA

TexHonornyeckoe

coeguHeHue no

Meab
..+125°C -40 ... +125°C
... +257 °F) (-40 ... 4257 °F)

Hep:kaBerwuwasa ctanb [NBR

-20 ... +100 °C
(-4 ... ++212 °F)

FPM

.. +125°C -15 ... +200 °C
-5 ... +257 °F) (-5 ... +392 °F)

EN 837 CraHgapT OnuusA

DIN 3852-E - - CraHgapT Onuusa Onupsa
DIN 16288 CrangapT OnuusA - -

SAE J514 E - - CrangapT OnumA

Crp. 61313

000 "dntona-Kontpons" +375 33 680 71 31 http://www.fcc.by, mail@fcc.by



SneHTquecuue coeguHeHuUA

JocTynHble coegUHeHUn

0603HauyeHune CteneHb MonepeuHoe CeueHune Marepuan |Aonyctumas Temnepartypa
3alWmuThbl ceuyeHue npoBoga |Kabens @ Kabens
C OTBETHbIM pa3beMOM IP 65 Makc. 1,5 mw: 6...8 MM -30 ... +100 °C
(-22 ... 4212 °F)
C OTBETHbIM Pa3beMOM (TPYGHbIM) IP 65 makc. 1,5 mm - - -30...+100 °C
(-22 ... +212 °F)
C OTBETHbIM Pa3beMoM C POpMOBaHHbIM | IP 65 3x0,75 mm 6 MM ny -30 ... 4100 °C (cULus: -25 ... +85 °C)
HaGenem (-22 ... +212 °F (cULus: -4 ... +185 °F))
C OTBETHbIM pa3bemMoM ¢ hopMoBaHHbIM | IP 65 6 x 0,5 Mm 6,8 Mm ny -25...+85°C
Kabenem, aKpaHU3NPOBaHHbIM (-4 ... +185 °F)

Yrnosoii coegunutens DIN EN 175301-803 C -

C OTBETHbIM pa3bemMoM IP 65 Makc. 0,75 mw: 4,5 ...6 MM - -30 ... 4100 °C (-22 ... +212 °F)
C OTBETHbIM pa3bemMoM ¢ hopMoBaHHbIM | IP 65 4 x0,5mw 6,2 MM ny -25...+85°C
Kabenem (-4 ... +185 °F)
‘Ges oTBeTHoropaskemva |67 |- |- [-  ]80..+100°C
(-22 ... +212 °F)
C OTBETHbIM Pa3beMOM, NPSAMON, C IP 67 3x0,34 mm 4,3 Mm ny -25...+80°C
cdhopmoBaHHbIM Kabenem (-4 ... +176 °F)
C OTBETHbIM pa3bemMoM, NPAMOW, C IP 67 3x0,34 mm 4,3 Mm ny -25 ... +80 °C
hopmoBaHHbIM Kabenem, (-4 ... +176 °F)
9KpaHW3MPOBaHHBIM
C OTBETHbIM pa3beMOoM, Yr/10BbIM, C IP 67 3x0,34 mm 5,5 MM ny -25...+80°C
hopmMOoBaHHbIM Ka6eneM (-4...+176 °F)
6e3 0TBETHOro pasbema IP 67 -40 ... +125 °C (cULus: +85 °C)
(-40 ... +257 °F (cULus: +185 °F))

C OTBETHbIM Pa3beMOM, MPAMON, C IP 67 3x0,34 mm 4,3 MM ny -25...480°C
dopmoBaHHbIM Kabenem (-4...+176 °F)
C OTBETHbIM Pa3bEMOM, NPSAMON, C IP 67 3x 0,34 mm 4,3 Mm ny -25...+80 °C
cdopmoBaHHbIM Kabenem, (-4 ... +176 °F)
9KpPaHM3MPOBAHHBIM
C OTBETHbIM Pa3beMOM, Yr/I0BbIM, C IP 67 3 x 0,34 mm 5,5 Mm ny -25...+80 °C
EDOpMOBaHHbIM Kabenem (-4 ... +176 °F)

IP 67 -40 ... +125°C

(-40 ... +257 °F)

IP 6K9K .. 13 Mm -25 ... +100 °C
(-4 ... +212 °F)
Ha6enbHbii BbIBOA
HKabenbHbil BbiBOA IP 67 » IP 67 3x0,34 Mm 5,5 MM ny -30 ... +100 °C
(-22 ... +212 °F)
Ha6enbHbili BbiBoA Y2 NPT Tpy6HBbI IP 67 6 x 0,35 Mm? 6,1 MM ny -30 ... +100 °C (cULus: +90 °C)
(-22 ... 4212 °F (cULus: +194 °F))
HKabenbHbili BbiBOA IP 68 IP 68 6 x 0,35 Mm? 6,1 MM ny -30 ... +125 °C (cULus: +90 °C)
(-22 ... +257 °F (cULus: +194 °F))
Ka6enbHbin BbiBOA, IP 68, FEP IP 68 6 x 0,39 Mm? 5,8 Mm FEP -40 ... +125 °C (cULus: +105 °C)
(-40 ... +257 °F (cULus: +221 °F))
Ha6enbHbil BbiBoA IP 6K9K IP 6K9K 6 x 0,35 Mm? 6,1 MM ny -30 ... +125 °C (cULus: +90 °C)

(-22 ... +257 °F (cULus: +194 °F))
CUNbHOTOYHbIW COEAUHUTENb
C OTBETHbIM Pa3bEMOM C Kabesiem IP 68 6x 0,14 Mmm 6,5 MM -40 ... +125 °C (cULus: -30 ... +90 °C)

(-40 ... +257 °F (cULus: -22 ... +194 °F))

15) B KayecTBe OnLumM JOCTYMHA HACTPOMKA HYIEBOW TOYKM 3aKA34YMKOM.
16) MPUMEHMMO TO/IBLKO MPU UCTIO/Ib30BaHWUM NOAXOAALLErO OTBETCHOTO COEAMHUTENA C COOTBETCTBYIOLMM KaCCOM 3aluThl.

[Jpyrue coesmHeHUA LOCTYMHbI MO 3anpocy.

Crp. 71313

000 "dntona-Kontpons" +375 33 680 71 31 http://www.fcc.by, mail@fcc.by



C60p0‘-IHbIe KOMMJIieKTayuu Ka6enbHbIX BblBOAOB

AneKTpuUyecKoe coeuHeHUe Heo6pa6oTaHHble KOHLbI Jly®eHble KOHLbl NPOBOAOB CO CpaleHHbIMU KOHLLaMKU
npoBoAoB

Ha6enbHbili BbiBOA IP 67 CraHgapT Onuusa Onuusa

HKab6enbHbili BbiBoA Y2 NPT Tpy6HbIn - OnumsA CraHgapT

Ha6enbHbin BbiBOA, IP 68 - OnuusA CraHgapT

Ha6enbHbin BbiBOA, IP 68, FEP - Onums CraHgapT

Ha6enbHbili BbiBog IP 6K9K - Onuusa CraHgapT

[JocTynHbl Kabenn annHom 2 M, 5 M, 6 yToB MK 15 dyToB; Kabenn Apyror ANnHBI NPEAOCTaBAAITCA NO 3anpocy.

Cxembl coeAUHEHUA

Yrnosoii coeauHutens DIN 175301-803 A CUNIbHOTOYHbIW COeAUHUTENDb
2-npos. 2-nposB. 3-npos.
U+ 1 1 U+ 1 1
U- 2 2 u- 2 2
S+ 5 3 1e & o4 S+ = 3
OKpaH (onuuma) 4 4 20 o3 OKpaH HKopnyc HKopnyc
YrnoBoii coeguHutens DIN 175301-803 C LinnnHapuyeckunii coeguHutens M12 x 1 (4-wTbipeBoit)
2-npos. 3-npoB. 2-npoB. 3-npos.
U+ 1 1 U+ 1 1
U- 2 2 U- 3 3
S+ - 3 S+ - 4
OKpaH (onuusa) 4 4 JKpaH (onuus) Kopnyc Hopnyc
BaiioHeTHbIM coepuHUTeNb (6-LUTbIpeBoOit) MoneBoii Kopnyc
2-npos. 3-npoB. 2-npoB. 3-npos.
A A U+ 1 1
B B AV VARV | 2
- C S+ - &
Hopnyc Kopnyc 1 2 3 4 5 OKpaH 5 5
HabenbHbIV BbIBOA, U Hnemma ntoca nutaHua
2-npos. 3-npoB. U- Hnemma MuHyca nuTaHua
S AHaNoroBsbI BbIXOA,
U+ KOPWYHEBBIA  KOPUYHEBbIN
(BN) (BN)
I:% uU- cuHui (BU) CcuHUi (BU) [Jpyrve agpecauum Knemm no 3anpocy.
S+ - 4epHbiii (BK)
OKpaH cepbii (GY)  cepbivi (GY)
1) OKpaH ABNAETCA ONUMen ¢ KabenbHbIM BbiBOAOM IP 67 1 BbiBogom 2 NPT, ONeKTpo3aWmTHbIE Mepbl
TPYGHbIM. ONeKTPO3aLUMTHbIE MEPLI HE MPUMEHUMbI K JIOFOMETPUHECKUM BbIXOAHBIM
2) curHanam.
OTBeTHbIN pasbem ¢ GOPMOBaHHbIM Kabenem B 3awmra OT KOPOTKOTO 3aMbIKaHNA: S+uU-
2-npoB. 3-npos. B 3awwura OT HenpasuabHOM nonapHocTh: U+ u U-
B 3awmTa oT nepeHanpAKeHUs: DC40B
B HanpsMeHve nsonauyum: DC 750 B
U+ KOPUYHEBBIA  KOPUYHEBbIN
) (BN) (BN)
:::% u- cuHWit (BU)  cuhmid (BU)
S+ - 4epHbliii (BK)
Ha6enbHblii BbiBOA, (Koa US)
2-npos. 3-npoB.
U+ KpacHbii (RD) kpacHbii (RD)
U- YyepHbIi (BK)  yepHbivi (BK)
I:% S+ - 6enbiii (WH)
OKpaH cepbiii (GY)  cepblit (GY)

000 "dntona-Kontpons" +375 33 680 71 31 http://www.fcc.by, mail@fcc.by



MaTtepuanbi

[JeTanu, KOHTaKTUpYyIOLLKE CO Cpeaom

B OTHOCUTENbHBIN AMana3oHbl UISMEePEHUM
- Ainana3soHbl namepenmit < 10 6ap (150 psi):
- [iInanasoHbl namepenuii > 10 6ap (150 psi):

- lnana3soHbl uameperuit > 1000 6ap (10 000 psi):

= [lnanasoHbl M3MepeHui abCoNOTHOrO faBeHUs:

®  YNAOTHUTENbHbIE mMaTtepuanbl:

JeTtanu, He KOHTaKTUpYIOLLKE CO CpeaoW

= Hopnyc:

= Ko/bLIO HACTPOMKM HYIEBOM TOYKM:

m  ONEKTPUYECKWE COELUHEHUS
- YrnoBow coegmHutens DIN 175301-803 A:
- Yrnosoi coegmHutens DIN 175301-803 C:

316L
316L + 13-8 PH
ASTM 630 1 13-8 PH

316L
CM. «TexHO/IOrM4ecKme CoeMHeHNs»

316 Ti
PBT/PET GF30

PBT/PET GF30
PBT/PET GF30

- Unnnnppuyeckunin coegunutens M12 x 1 (4-wtbipesom): PBT/PET GF30

- Unnmnnapudeckuin coeguHmntens M12 x 1
(4-WTbIPpEBOM, METAIIUHECKUN):

- BaloHeTHbIN coegnHUTENb (B-LUTIPEBON):

- Monesow Kopnyc:

- CUNbHOTOYHBIN COeaUHUTEND:

- Ka6enbHbil BbiBOA IP 67:

- Ka6enbHbit BbiBog V2 NPT TpyGHbIN:

- Ka6enbHbil BbiBOA IP 68:

- Ka6enbHbit BbiBOA IP 68, FEP:

- KabenbHbiM BbiBOA IP 6K9K:

HupKraa cpepa nepefaum paBneHus

316L

316L + Al

316L, 316Ti

316L

PA66, PBT/PET GF30
316L

316L

316L

316L

CuHTEeTENYEeCKOe Macno (418 AManasoHoB M3MEepPEHU 36bITOYHOro aasnenusa < 10 6ap (150 psi) Bcex Anana3oHOB M3MEPEHUI abCOTHOMO

OaBnieHus).

Onuuu gnAa cneuunanbHbIX cpeg,

Cpepa Onuun
MuweBble NpoayKTbI Hupkasa nepeparowan cpeaa, CoOBMECTUMARA C NULLEBLIMU MPOAYKTaAMM.
Bes macna v cmasku OcTatouHbIi yrnesopopoa: < 1000 mr/m:.

YnaKoBKa: 3awuTHanA KpbIWKa Ha TeEXHO/1I0rM4eCKOM COeJUHEHUN.

Bes kucnopoga, macna v cmaskn  OcTaTouHbIN YrAeBofopos, (AnManas3oH namepennii < 30 6ap (435 psi)): < 500 mr/m-.
OcTaTo4HI yrneBoAopos (ananasoH namepernii > 30 6ap (435 psi)): < 200 mr/m.

YnaKoBKa: 3alMTHaA KPbILUKa Ha TEXHOJIOMMYECKOM COEMHEHNM, an6op repmMeTu4HO ynaKoBaH B NOJIN3TUNEHOBbIN

MELLOK.

MakcumaneHo gonyctumas Temneparypa: -20 ... +60 °C (-4 ... +140 °F).

OnactomepHoe ynioTHEHWE: BO3MOXEH TosibKo FKM, makc. -15 ... +60 °C (5 ... 140 °F) n makc. 30 6ap (435 psi) avanasoH

U3MEepEHUI.

He NPUMEHUMO C TEXHOJIOTMHECKUMU COeJUHEHNAMU C BHyTpeHHeVI p63b60[7|.

Bogopopa Mo 3anpocy.
[nanasoHbl U3MepeHWii: ot 25 6ap (362 psi) no MaHomeTpy.
[eTanu, KOHTaKTUpYIOLLME CO CPESON: 316L 1 Elgiloy® (2.4711).
MaKcumanbHo fonycTuman TemnepaTtypa: -30 ... +30 °C (-22 ... +86 °F).

C1p.9n3 13

000 "®dntona-Kontpons" +375 33 680 71 31 http://www.fcc.by, mail@fcc.by



CootBeTtcTBMe cTaHaaptam EC Ceptudukatbl (onuua)

AupeKrTUBa No 060pyAO0BaHUIO NOA, AaB/IeHUEM JAocTynHble cepTUdUKaTbI
97/23/EC 2.2 OT4eT 06 UcnbITaHWUK

CoBpeMeHHOe NPOV3BOACTBO
JAupeKTUBa No 3/1IeKTPOMarHUTHOM COBMECTUMOCTU MeTaninyeckue feTanm, KOHTaKTUPYtoLMe CO CPeaow
2004/108/EC, EN 61326 cosgaHue nomex (rpynna 1, knacc B) n MoaTBepHAeHWE Knacca 6e30MacHOCTU M TOYHOCTU MHAMKALMK
NMOMEX03aLUMLLEHHOCTb (NMPOMBILLIEHHOE NPUMEHEHUE) 3.1 CBMAETENbCTBO O NOBEPKE

MeTannmyeckue feTanm, KOHTAKTUPYIOLME CO CPesion

MeTannmyeckue geTtanu, KOHTaKTUpYoLLMe CO Cpesion U UMeloLLme
cepTUdUKaLMIO 3aKasymKa

AeHﬂaan,M un pOM3BOACTBa MoaTBepHaeHne Knacca 6€30NacHOCTU U TOYHOCTU MHAUKALMK

CnWCOK NapameTpoB, U3MepeHHbIX 6e3 KOHTPO/LHOM NMPOBEPKH

CootBeTtcTBUe aupekTuBe RoHS DKD/DAKKS cepTUdUKaT KaIM6poBKU
2011/65/EU MHbopmaLmio no paspeLleHnsa n cepTudrKaTam cM. Ha camnTe
KOMMaHuu

CreneHb 3(p(peKTUBHOCTU (PYHKLLMOHMPOBAHUA
(no EN ISO 13849-1:2008)

CreneHb aheKTUBHOCTU ByHKUMOHMpoBaHua: PL=b HoMA/IeKTHOCTb NOCTaBKM

Hareropus: Cat.=B

JnarHocTMyecKoe NoKpbITHE: DC =HeTt

MTTF (cpeaHee BpeMs 6e30TKasHoM paboThl): > 100 net OTuyeT 06 ucnbiTaHUKU

PaGouas Temneparypa: -20...+80°C B HenunneitHocTb 0,5 % 3 TOYHM
Bonee nogpobHyto MHdopMaLmio 0 GyHKLMOHANbHOM 6€30MacCHOCTH B HenunneiiHocTb 0,25 % 5 ToueK
CM. B PYKOBOACTBE N0 TEXHUKE 6e30MacHOCTH B HemHeiiHocTb 0,125 % 5 Touek

Pa3pelwieHna u ceptudpuHaTtbl

YnaKoBKa
B cULus, 6e30nacHOCTb (HanpuMep, aeKTpuyecKas S P LG RTEE] VT EEL T
6e30nacHOCTb, 6e30MacHOCTb NPU NEPEHANPAKEHNN...), Onuus C6opHas ynakoBKa (A0 20 WTYK)
CLWIA
B IOCT P, nMueH3ua Ha umnopT, Poccus MapKupoBKa
B IOCT, meTponoruyeckan/mamepuTenbHasa TexHuKa, Poccus
CraHpapTHasa WIKA-mapKUpoOBKa nasepom
OnLl,VIH Mo 3anpocy HaHeHCeHWe MapKUPOBKU 3aKa34vnKa
Pasmepbl
MNpeo6pa3oBaTtenb AaBneHUs mogenu S-20
C yrnoBbim coeanHernem DIN EN 175301-803 C yrnoBbim coeauHennem DIN EN 175301-803 C 6aiiHeTHbIM CoeAMHEHUEM (6-LUTbIpEeBOi)
A (¢}
)
|
—— =
—
——
—— 95 .
ey #26.9
Q
#26.7 #26.1 Q
021 021 021
= S = 5 = 2
————————— o STty S [11] o
3 3 o)
5 5 5
G1/4A z G1/6A z G1/4A =
D IN3852-E & DIN3852-E & DIN3852-E &
Macca: okono 150 r (0,331 dyHTa) Macca: okono 150 r (0,331 dyHTa) Macca: okono 150 1 (0,331 dpyHTa)

Crp. 10m3 13

000 "dniona-Kontpons" +375 33 680 71 31 http://www.fcc.by, mail@fcc.by



C umnuHapu4ecKkum coeguHennem M12 x 1 C M12 x 1 uMAMHAPUYHECKUM C CMALHOTOYHBIM COBAMHEHUEM
CcoeAnHeEHVEM (4-LUTbIPEBOW,
M12x1 MeTa/I/IM4ECKUM)

—m—_— I M12x1

(4-wTbIpeBoit)

229.5 ( \ #26.9 #26.9
% 3
226.7 %
021 021 021
=| E < E = z
gy z i S T 3
GI/4A 2 G1/kA 2 G1/4A g
D IN3852-E & IN3852-E & D IN3852-E &
Macca: okono 150 r (0,331 dyHTa) Macca: okono 150 r (0,331 dyHTa) Macca: okono 150 r (0,331 dyHTa)
C nonesbIM KOpNycom C KabenbHbIM BbiBogoM IP 68, FEP, IP 6K9K C ka6enbHbiM BbiIBOgOM Y2 NPT TpyGHbIM
2 . 1/2NPT
i
&
—-H- 226.9 o7
& :"% 2 2
Yene £~
it s il Q
226.7
u S
.| L #76.7 021 021
071
s v L
i1 ~ ~r
oz %3 s : = =
A= _ 1 s LIS B S
] 2 | o
& G1/4A i G1/6A 2
=— & DIN3852-E g DIN3852-E g
o o o
Macca: okono 290 r (0,639 dyHTa) Macca: okono 220 r (0,485 dyHTa) Macca: okono 220 r (0,485 dpyHTa)
C yrnosbiM coeanHeHnrem DIN 175301-803 A C KaBenbHbIM BbIBOAOM IP 67 C yrnosbiM coeanHeHvem DIN 175301-803 A
1 OXNaXaoLWmM 31eMEHTOM M HACTPOMKOM HYNEBOM TOYKM
~48
|
[129.5 =48
|
o —r
826.7 e e 5
R =
i NS
IR 2 29.5 ,
|
#3.4 o
It
< #826.7 226.7
=
Q 027 o021
0217 - 3 = ]
= —— = = =
T s = = =
e g G1/4A E G1/6A C
g - g - g
/LA g 0 IN3852-E g DIN3852-E g
DIN3852-E & & &
Macca: okono 360 r (0,794 dyHTa) Macca: okono 150 r (0,331 dyHTa) Macca: okono 150 r (0,331 dyHTa)
Crp. 1113 13

000 "dntoua-KoHtpons" +375 33 680 71 31 hitp://www.fcc.by, mail@fcc.by



TexHoNoOrMyecKkue coeguHeHUsa
Pasmepbl B MM (gtonmax)

GY%A 14 (0.55) G%B 10 (0.39) 7/16-20 UNF BOSS  12.06 (0.47)
G1A 17 (0.67) 9/16-18 UNF BOSS  12.85 (0.51)
M14x1.5 14 (0.55)

i 1 \ f

. o = o -

! T

G —) G
01 . o
G L1 G D1 L1 L2 L3 G D1 L1 L2
7/16-20 UNF J514 15 (0.59) G 25 20 13 10 % NPT |25 20 14
YMIOTHAIOLWMI KOHYC 74° BHYTP. pe3b640.95) | (0.79) | (0.51) |(0.39) BHYTP. Pe3b6a (0 98) (0.79) (0.55)
L J g8 ]
i

' —— 1
G L1 G L1
e NPT 10 (0.39) GuB 13 (0.51)
Ya NPT 13 (0.51) G1%.B 20(0.79)
2 NPT 19 (0.75) G¥%B 16 (0.63)
PT 13 (0.51) M12x1.5 15 (0.59)
PT %2 19 (0.75) M20 x 1.5 20 (0.79)
PT 3% 15 (0.59)
R 13 (0.51)
R 19 (0.75)
R 3% 15 (0.59)

Crp. 12m3 13

000 "dntona-Kontpons" +375 33 680 71 31 http://www.fcc.by, mail@fcc.by


http://0.0.0.14/
http://на/
http://www.wika.com/

AOI‘IOHHMTe.anbIe npUHapgNexHHOCTU U 3anacCHble YaCTuU

OTBETHbII pa3bem

0O603HauyeHune Hop, 3ara3a
6e3 Kabensa ¢ 2 ™ (6-¢hyTOBBIM) ¢ 5™ (16-dpyToBbIM) Kabenem |c 2 m (6-dpyTOBbIM)

Kabenem Kabenewm,
9KPAHU3MPOBAHHBIM

Yrnosoi coeguHutens DIN EN 175301-803 A

M ¢ Kabe/IbHbIM BBOAOM, METPUYECKUM 11427567 11225793 11250186 14100465
M ¢ Kabe/IbHbIM BBOAOM, TPYOHbIM 11022485 - - -
Yrnooii coeguHutens DIN EN 175301-803 C 1439081 11225823 11250194 -

LunuHapuyeckuii coeguHuten M12 x 1
(4-wTbIpeBow)

M npsamon - 11250780 11250259 14056584
M yrnoson - 11250798 11250232 -

YnnoTtHeHusa ANA OTBETHbIX pa3beMoB

OTBeTHbIN pa3bem Hop, 3aKaza

CuHuin (WIKA) HopwnuHeBbIi (HerTpanbHbIi)
Yrnosoi coeauHutesns DIN EN 175301-803 A | 1576240 | 11437902

Yrnosow coeguuuTens DIN 175301-803 C 11169479

11437881

YNAOTHEHUA A1A TEXHOIOrMYECKUX coep,m-mﬁ

Pa3amep pe3b6bl Hop 3aKasa
Megab Heprasetowan
cTasib

G B 11251051 - - - -
G%B 11250810 11250844 - - -
G12B 11250861 11251042 - - -
G¥%B 11250861 - - - -
M12x1,5 11250810 11250844 - - -
M20 x 1,5 11250861 11251042 - - -
GWA - - 1537857 1576534 1576534
G12A - - 1039067 1039075 -
M14x 1,5 - - 1537857 1576534 -
7/16-20 UNF ynnoTHeHne BOSS - - 14057554 11472022 -
9/16-18 UNF ynnotHeHne BOSS - - 14057555 2063240 -

UHdopmauua pna 3akasa

Mogenb / nanasoH nsamepenwuii / Mpepen neperpyaku / BeixogHow curHan / HennHerHocTb / TemnepaTypa KannbpoBku / HacTporka
HYNIEBOM TOYKM / TeXHONOrMyeckne coeuHeHnn / HarHeTaTenbHbId KaHan / YnnoTHeHus / OnekTpuyeckue coepuHenus / Coopka /
[JnvHa kabenei / OkpannpoBanue / CepTuduKaTsl / YnakoBKa / MapkupoBKa / JonosaHUTeNbHbIE MPUHAAIEHOCTH M 3anacHble YacTu

Ctp. 1313 13

000 "dntona-Kontpons" +375 33 680 71 31 hitp://www.fcc.by, mail@fcc.by





